Lublin, dnia 06.03.2009r.

Nr sprawy: AZP/PN/3/2009
Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego w sprawie dostawy wkładów barwiących (tusze, tonery, taśmy) dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie.
W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jedn. Dz. U. 2007 r. nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) informuję, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji ww. postępowania.

             Poniżej Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którzy pobrali specyfikację istotnych warunków zamówienia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:
Czy zapis Zamawiającego w części III pkt. 4 SIWZ, że wszystkie wkłady drukujące mają być fabrycznie nowe i Zamawiający nie dopuszcza równoważników oznacza, że:

- nie mogą być regenerowane,

- nie mogą być refabrykowane,

- mają być zalecane przez producentów sprzętu w jakim mają być używane (producentów drukarek, kopiarek)?

Odpowiedź:

Materiały eksploatacyjne muszą być fabrycznie nowe, bez śladów używania i uszkodzenia, pełnowartościowe, nieregenerowane, nierefabrykowane, hermetycznie zamknięte. Muszą posiadać znak firmowy producenta, etykiety zawierające numer katalogowy, pozwalające na zidentyfikowanie danego produktu i termin jego ważności. Za produkt fabrycznie nowy Zamawiający rozumie przedmiot zamówienia, którego wszystkie elementy potrzebne do jego wyprodukowania nie były wcześniej używane. 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania materiałów eksploatacyjnych napełnianych powtórnie (regenerowanych) lub skopiowanych w sposób naruszający polskie prawo. 
Ze względu na warunki gwarancji Zamawiający nie dopuszcza dostarczania produktów nieoryginalnych do urządzeń kserokopiujących oraz drukujących (dostawa wyłącznie produktów oryginalnych producenta urządzenia).

Pytanie 2:

Jaki tusz należy wycenić w pozycji 134 załącznika nr 1?
- Symbol podany przez Zamawiającego nie istnieje.
Odpowiedź:

pozycja nr 134. - jest to tusz  oznaczony jako  T040 (C13T040) o pojemności min. 17 ml
Pytanie 3:

Czy w pozycji 152 należy wycenić tusz do drukarki Z-45/51 czarny o symbolu 12AX970E, gdyż podany przez Zamawiającego symbol nie istnieje w tabeli produktów EPSON? Jeśli tak, prosimy o naniesienie poprawki do formularza.
Odpowiedź:

pozycja nr 152. - drukarka Z-45/51 Lexmark  o symbolu tuszu - 12A1970 (Nr70) - 22ml 

Pytanie 4:

Jaki toner i o jakiej pojemności należy wycenić w poz. 182? Podane są w specyfikacji 2 różne tonery o dwóch różnych pojemnościach.
Odpowiedź:

Toner DSm615/DSm618/DSm618d 
Typ 1230D toner czarny, Wydajność: 10800 stron A4 

Pytanie 5:

O jaki dokładnie tusz chodzi Zamawiającemu w pozycjach 218; 219; 220? Podane symbole nie figurują w tabelach produktowych firmy HP.

Odpowiedź:

pozycja nr 218    Tusz HP C9358E/różowy/   -  C8775EE 
pozycja nr 219    Tusz HP C9357E/błękitny/  -  C8774EE 
pozycja nr 220    Tusz HP CB282E/żółty/    -  C8773EE
Pytanie 5:

Tusz do jakiej drukarki należy wycenić w poz. 221? Podany symbol EPSON nie figuruje w spisie.

Odpowiedź:
Taśma barwiąca do drukarki EPSON o symbolu S015032.
W imieniu Zamawiającego

dr inż. Henryk Bichta
Kanclerz UP w Lublinie
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